

Новость · 3 июня 2020, 12:36

## Суд в Брянске назначил 2 года исправительных работ трансгендерной женщине по делу о порнографических рисунках

Советский районный суд Брянска назначил два года исправительных работ и штраф 50 тысяч рублей трансгендерной женщине Мишель<sup>[1]</sup> по делу о распространении детской порнографии (часть 1 статьи 242.1 УК). Об этом «Таким делам» [рассказала](#) подруга Мишель Лада Преображенская.

Мишель два месяца провела в СИЗО, поэтому после пересчета срок исправительных работ снизили на пять месяцев.

Прокуратура [требовала](#) приговорить Мишель к четырем годам колонии общего режима и штрафу 150 тысяч рублей.

В ноябре 2019 года женщине назначили три года колонии, но через несколько месяцев уголовное дело [отправили](#) на пересмотр. По версии следствия, в 2014 году Мишель опубликовала «ВКонтакте» три порнографических рисунка. Экспертиза обнаружила на изображениях «лиц мужского пола, не достигших 14-летнего возраста».

---

1. Активисты просят не раскрывать настоящее имя Мишель из «соображений безопасности».